



HPD Zagreb-Matica, SDI sekcija organizira trodnevni izlet autobusom u Sloveniju,
Karavanke



Grebenom Košute

Vrhovi: Veliki vrh, Kofce gora, Kladivo, Užnik, Košutnikov turn, Cjajnik
petak 19.7.2024. - nedjelja 21.7.2024.



PETAK

6,00 Polazak sudionika iza Lisinskog (Trnjanska cesta 3). Doći 10 minuta ranije. Moguć ulaz kod hotela Antunović. Vožnja preko Ljubljane- Tržiča - Podljubelja i parkiralište kod Matizovca. Jedno usputno stajanje za kavu.

Uspón od Matizovca do Doma na Kofcah (oko 1h30min) i odmor. Tura za one koji žele iz doma na Veliki vrh (Košuta) 2088 m. Uspón iz doma do vrha traje 1h45min. Odmor na vrhu i silazak do doma. Druženje, večera i noćenje.

SUBOTA

U 6h polazak na turu iz doma. Od Doma na Kofcah do vrha Kofce gora ima cca. 1h uspona i zatim po grebenu još cca.1h do vrha Kladivo. Od vrha Kladivo po grebenu do prijevoja cca. 40min staza je na mjestima zahtjevnija. Nakon prijevoja se sa grebena spušta dio grupe koji ne želi ići dalje po grebenu i vraća se kroz dolinu natrag u dom. Od prijevoja dalje se ide cca. 2h grebenom prema vrhu Užnik. Na vršku Užnik se odvaja dio grupe koji želi ići na završni uspon na Cjajnik (jako zahtjevni put - sajle) ferata s D elementima. Nakon uspona ta se teža grupa vraća natrag na vrh Užnik. Nakon vrha Užnik staza po grebenu postaje zahtjevnija i ide 1,5h do Košutnikova turna. Grupa koja neće ići na feratu može pričekati na vrhu Užnik ili ide dalje djelomično zahtjevnim putem cca. 1,5h do Košutnikovog turna - 2133 m. Obje grupe se nađu tamo gdje su se i razišle. Povrat istim putem po grebenu ili kroz dolinu do doma. Večera i noćenje.

NEDJELJA

Raniji polazak iz doma i silazak 1h30min do Matizovca gdje nas čeka bus. Prema dogovoru s grupom i taj se dan može organizirati kraći, lakši uspon na neki od usputnih vrhova u okolici Karavanki (Vršič, Šmarna Gora i slično) prema izboru vodiča. Nakon ture povratak za Zagreb. Dolazak u Zagreb u večernjim satima.



Predviđeno trajanje hodanja: petak cca. 2h do doma ili cca. 5h sa Velikim vrhom; subota cca. cjelodnevno hodanje s puno pauza: cca. 5h (Kladivo), 7h (Užnik), 10h (Cjajnik, Košutnikov turn); nedjelja cca. 3h-4h ako se ide na dodatni opcionalni vrh (sve navedene satnice su službene bez pauza)
Zahtjevnost izleta-ture: petak K1/T1; subota K1/T1 Kladivo ili K2/T1 Užnik ili K4/T4 Cjajnik ili K4/T2 Košutnikov turn; nedjelja K1/T1
Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskom prognozom (ljetno), pl. štapovi; zaštita od sunca, minimalno 2l-3l vode; za ferratu: Y-ipsilon set, kaciga, pojas, rukavice bez prstiju, zamka (informaciju o potrebnoj planinarskoj opremi prijavljeni mogu dobiti kod vodiča)
Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, EKZO zdravstvena iskaznica i planinarska iskaznica za 2024.g. (dokumenti su obavezni za smještaj)
Prehrana, smještaj (info sudionicima): cca. 27€ za jedno noćenje na bazi doručka u planinarskom domu (za dva noćenja 2x27€), sobe su višekrevetne (info o točnim cijenama prijavljenima naknadno); večeru sudionici uzimaju samostalno u domu iz ponude doma (nije uključena u cijenu noćenja)
Udio – prilog u trošku izleta : 60€
Prijave i informacije: prijave kod vodiča e-mailom ili telefonom; prethodni dogovor o danu predaje učešća
Organizator : HPD "Zagreb-Matica"
Predstavnik organizatora, vodič: Ivan Cvetko 098-9215458 sicomir@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiološka-zarazne-bolesti/koronavirus-nalovile-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.